
Q6.

鶴大生の
通学時間（片道）※1

60→61分
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Q7.

ほぼ皆勤賞

76→69% 39→37%

Q10.

鶴大生の
アルバイト時間数※１

12→10時間/週

Q22.

高校時代の
授業外学修時間※1

Q36.鶴大生が使うSNS等

LINE 77→75%

X(Twitter) 42→54%

Instagram 63→56%
 TikTok 36→ 33%

Q40.

定期試験対策
２週間前から

57→58%

鶴大生の満足度

75％

  ↓

83%

2025年3月26日～5月31日実施調査の全学集計結果より算出。未回答及び「回答しない」を除外。

発行：令和7年9月
制作： 鶴見大学 総務部総合企画課

（一番回答が多かった選択肢）
[1年生対象]

（遅刻欠席なし＋ほとんど遅刻欠席なし）

Q33.34

鶴大生の
読書量 ※1

3.7→3.9冊/月

（書籍、漫画、雑誌の合算）

Q24.
建学の精神

「大覚円成 報恩行持」
知っている     80% → 87%

理解している    63% → 68%

Q25.

「卒業認定・学位授与の方針」
  知っている    63% → 68%
理解している  33% → 38%

Q9.

奨学金の利用状況

4.15時間/週 40→41%

Q11.

鶴大生のクラブ加入率
（体育会系・文科系問わず）

Q31.
遠隔授業で利用できるPCがある
(デスクトップ・ノート問わず)

53%   

→  67%

※1 設問の選択肢から導出した平均値 
※数値 2024年度（黒、Q22は除く）、 2025年度（青-増加、赤-減少） 

（「満足」「やや満足」の合算）
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